



## 习近平在联合国气候变化峰会发表视频致辞 守护好我们共同的地球家园

宣布中国新一轮国家自主贡献

新华社北京9月24日电 9月24日,国家主席习近平在联合国气候变化峰会上发表视频致辞。

习近平指出,今年是《巴黎协定》达成10周年,也是提交新一轮国家自主贡献的重要节点,全球气候治理进入关键阶段。一要坚定信心。绿色低碳转型是时代潮流。尽管个别国家逆流而动,但国际社会应当把握正确方向,坚持信心不动摇、行动不停止、力度不减弱,推动制定和实施国家自主贡献,

为全球气候治理合作注入更多正能量。二要担当尽责。坚持公平公正,充分尊重发展中国家的发展权,通过全球绿色转型缩小而不是扩大南北差距。各国应当坚持共同但有区别的责任原则,发达国家应当落实率先减排义务,给发展中国家提供更多资金和技术支持。三要深化合作。加强绿色技术和产业国际协作,努力弥补绿色产能缺口,确保优质绿色产品在全球自由流通,让绿色发展真正惠及世界每个地方。(下转第二版)

习近平在听取新疆维吾尔自治区党委和政府工作汇报时强调,完整准确全面贯彻新时代党的治疆方略

## 凝心聚力久久为功,建设社会主义现代化新疆

参观新疆维吾尔自治区成立70周年主题成就展 观看文艺晚会《美丽新疆》



9月24日上午,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在乌鲁木齐文化中心展览馆参观新疆维吾尔自治区成立70周年主题成就展。新华社照片



9月24日下午,率中央代表团出席新疆维吾尔自治区成立70周年庆祝活动的中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在乌鲁木齐听取新疆维吾尔自治区党委和政府工作汇报,发表了重要讲话。新华社照片

新华社乌鲁木齐9月24日电 率中央代表团出席新疆维吾尔自治区成立70周年庆祝活动的中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平,24日听取新疆维吾尔自治区党委和政府工作汇报。他强调,新疆要完整准确全面贯彻新时代党的治疆方略,坚持稳中求进工作总基调,统筹发展和安全,牢牢扭住社会稳定和长治久安工作总目标,紧紧围绕铸牢中华民族共同体意识、推进中华民族共同体建设,锚定中央赋予的“五大战略定位”,凝心聚力、久久为功,努力建设团结和谐、繁荣富裕、文明进步、安居乐业、生态良好的社会主义现代化新疆。

习近平指出,新疆维吾尔自治区成立70年来,在党中央坚强领导和全国人民大力支持下,自治区党委和政府团结带领全区各族干部群众坚定维护国家统一、民族团结、社会稳定,持续推动经济社会发展,新疆面貌发生翻天覆地的变化,同全国各地一道如期全面建成小康社会、迈上全面建设社会主义现代化国家新征程。他代表党中央,向新疆各族干部群

### 努力建设团结和谐、繁荣富裕、文明进步、安居乐业、生态良好的社会主义现代化新疆

新疆要完整准确全面贯彻新时代党的治疆方略,坚持稳中求进工作总基调,统筹发展和安全,牢牢扭住社会稳定和长治久安工作总目标,紧紧围绕铸牢中华民族共同体意识、推进中华民族共同体建设,锚定中央赋予的“五大战略定位”,凝心聚力、久久为功,努力建设团结和谐、繁荣富裕、文明进步、安居乐业、生态良好的社会主义现代化新疆

众表示热烈祝贺、致以诚挚问候!

习近平强调,要立足资源禀赋和产业基础,积极探索符合新疆特点的高质量发展路子。坚持发展特色优势产业,培育有竞争力的产业集群。加强科技创新和产业创新深度融合,因地制宜发展新质生产力。强化文旅融合,促进文化旅

游业发展。加强生态系统保护和修复,推动经济社会发展全面绿色转型。加快推进丝绸之路经济带核心区建设,在促进国内国际双循环中发挥更大作用。把保障和改善民生放在优先位置,巩固拓展脱贫攻坚成果,大力发展战略性新兴产业,让各族群众广泛参与发展进程、共享发展成果。

习近平指出,要全力维护新疆社会大局稳定。坚持抓基层、强基础、固根本,筑牢反恐维稳的人民防线。铸牢中华民族共同体意识,推进中华民族共同体建设,推进我国宗教中国化,加强文化润疆,注重以文化人,引导各族干部群众树立正确的国家观、历史观、民族观、文化观、宗教观。

习近平强调,加强党的领导和党的建设是推进新疆现代化建设的根本保证。要持续加强理论武装,用新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂。把保稳定、促发展作为培养锻炼干部的大课堂,让广大干部在实践中磨炼不畏艰险、攻坚克难的意志,增强团结服务群众、驾驭复杂局面的本领。全面建强基层组织,增强基层党组织政治功能和组织功能。巩固深入贯彻中央八项规定精神学习教育成果,健全正风肃纪反腐长效机制,营造风清气正的政治生态。

习近平指出,兵团是实现党中央关于新疆工作总目标的重要战略力量。要深化兵团改革,探索符合兵团实际、彰显兵团特色的高质量发展之路。(下转第二版)

## 亮“舰”青岛

9月24日至28日,北部战区海军在青岛举行舰艇开放活动,导弹驱逐舰西宁舰、导弹护卫舰芜湖舰在青岛奥帆中心码头面向公众开放。活动首日,退伍老兵轻抚舰炮心绪翻涌,青年人与海军官兵热烈交流,父母用相机定格孩子与战舰的“同框”瞬间……无数人的爱国梦、强军梦在这里圆满,从这里启航。

在奥帆中心停靠的西宁舰和芜湖舰向市民游客开放。赵健鹏 摄

一场沉浸式的国防教育  
一次盛大的城市庆典

四版



国庆中秋假期将集中举办167项文旅活动,诚邀市民游客在青乐享佳节

## 青岛备好文体商旅“大礼包”

□青岛日报/观海新闻记者 马晓婷

### 丰富文旅消费供给

金秋十月,双节同庆,青岛迎来新一轮文体商旅活动热潮。9月24日,市政府新闻办召开新闻发布会介绍青岛市10月文旅消费促进活动计划。以“家国同庆,月圆琴岛”为主题,青岛将推出涵盖文旅体验、商贸休闲、体育赛事等多个领域的促消费活动,并在国庆、中秋期间,集中举办十大主题、167项文旅活动,推出十大主题线路,为市民游客提供多样选择,诚邀市民游客在青岛感受海上生明月、家国同欢庆的节日氛围。

(下转第五版)

青岛10品牌入选亚洲品牌500强  
海尔、青岛啤酒入围前50强

三版

## 市政府党组会议召开 任刚主持会议并讲话

□青岛日报/观海新闻记者 刘萍

本报9月24日讯 23日上午,市委副书记、市长、市政府党组书记任刚主持召开市政府党组会议,传达学习习近平总书记在中央政治局会议、纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年大会、上海合作组织成员国元首理事会第二十五次会议上的重要讲话精神等,落实国务院第九次全体会议、省政府第六次全体会议部署,研究审议有关工作事项。

会议指出,习近平总书记的重要讲话、重要指示,对加强思想政治建设、促进民族团结进步,做好安全生产工作、弘扬伟大抗战精神、扩大对外开放等作出重要部署,立意高远、内涵丰富,具有很强的政治性、思想性、指导性,我们要认真学习领会,准确把握总书记重要讲话的精神实质与丰富内涵,结合工作实际,不折不扣抓好贯彻落实。

会议强调,抓好经济运行、完成全年目标任务不是抽象的,要靠实实在在的工作支撑,要靠有效调动企业积极性,要下大力气做好确定性的工作。要切实推动政策落实,加强跟踪评价,效果不明显的要及时调整。要抓好扩投资、促消费工作,更多投资于人、投资于服务民生,

(下转第二版)

## 市政府常务会议召开 任刚主持会议

□青岛日报/观海新闻记者 刘萍

本报9月24日讯 23日下午,市委副书记、市长任刚主持召开市政府常务会议。会议听取全市安全生产工作情况汇报,审议通过《关于进一步加强高质量招商引资工作的意见》。

会议指出,安全生产必须警钟长鸣,增强“时时放心不下”的责任感,把功夫下在平时。要抓好隐患查改,更多引入专家力量加大巡查暗访,真发现问题、发现真问题,传导压力,推动企业落实责任、搞好内控。要强化日常演练,通过“不提前通知、不设定脚本、不预设场景、不设定地点”的有效演练,提升应急处置和自救能力。要坚持依靠群众和职工,加强宣传、教育和培训,完善有奖举报制度,形成“人人讲安全、个个会应急”的氛围。要注重季节特点,分析研判各类风险因素,提高工作针对性。

会议强调,要进一步加大招商引资、招才引智力度,在激烈的城市竞争和分化格局中积累优势,实现新突破。要科学评价区市工作,重在强化区市自身纵向比较,激发招商积极性、主动性。要客观评价项目质量,

(下转第二版)